



# občina **TRNOVSKA VAS**

Trnovska vas 42, 2254 Trnovska vas

Datum: 18. 6. 2019

Številka: 032 0-2019/6

## Z A P I S N I K

6. redne seje Občinskega sveta Občine Trnovska vas, ki je potekala v torek, 18. 6. 2019 ob 18. uri v prostorih sejne sobe Občine Trnovska vas, Trnovska vas 42.

Prisotni so bili: župan: Alojz Benko, podžupan: Alojz Fekonja, občinski svetniki: Andrej Arnuga, Drago Pukšič, Franc Tašner, Andreja Krajnc, Manfred Jakop, Tamara Trinkaus, predsednik Nadzornega odbora Občine Trnovska vas Friderik Škamlec in vodja Medobčinske redarske službe Robert Brkič in predstavnika Komunalnega podjetja Ptuj Janko Širec in Jernej Šoemen. Občinska uprava: direktor občinske uprave Jože Potrč in svetovalka II. Klavdija Arnuga.

Ugotovitev sklepčnosti

Župan Občine Trnovska vas je ugotovil, da je seja sklepčna, saj so bili prisotni vsi člani Občinskega sveta Občine Trnovska vas.

Župan je predlagal naslednji

### **DNEVNI RED:**

1. Pregled in potrditev zapisnika 5. redne seje Občinskega sveta Občine Trnovska vas;
2. Obravnava in sprejem Sklepa o potrditvi Ocene izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Trnovska vas v letu 2018;
3. Obravnava in sprejem elaboratov:
  - Elaborat o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja odvajanje komunalnih in padavinskih odpadnih voda – odvajanje odplak,
  - Elaborat o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja čiščenje komunalnih in padavinskih odpadnih voda – čiščenje odplak,
  - Elaborat o oblikovanju cen storitev obvezne gospodarske javne službe povezane z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami;
4. Obravnava in sprejem Elaborata o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja oskrbe s pitno vodo v občinah;
5. Obravnava in sprejem Sklepa o odpisu dolga;
6. Obravnava in sprejem Sklepa o imenovanju člana sveta območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Ptuj;
7. Obravnava poročila Nadzornega odbora Občine Trnovska vas o opravljenem nadzoru »Ureditev pokopališča Trnovska vas v Občini Trnovska vas«;
8. Informacije o delu občine;
9. Pobude in vprašanja.

Občinski svet Občine Trnovska vas je dnevni red s spremembo soglasno potrdil.

Ad 1.)

## **Pregled in potrditev zapisnika 5. redne seje Občinskega sveta Občine Trnovska vas**

Pregled zapisnika 5. redne seje je podal župan Občine Trnovska vas Alojz Benko.

Občinski svet Občine Trnovska vas je po razpravi zapisnik 5. redne Občinskega sveta Občine Trnovska vas soglasno potrdil.

### **Ad 2.)**

#### **Obrazložitev in sprejem Sklepa o potrditvi Ocene izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Trnovska vas v letu 2018**

Robert Brkič, vodja Medobčinskega redarstva je predstavil Oceno in poročilo o izvajanju občinskega programa varnosti Občine Trnovska vas v letu 2018.

Ocena izvajanja občinskega programa varnosti je pokazala zadovoljivo stanje na tem področju.

Po razpravi je župan Alojz Benko predlagal naslednji

#### **Sklep št. 1**

Občinski svet Občine Trnovska vas ocenjuje, da so bili doseženi zastavljeni cilji Občinskega programa varnosti Občine Trnovska vas za leto 2018.

Občinski svet Občine Trnovska vas je Sklep št. 1 soglasno potrdil.

### **Ad 3.)**

#### **Obrazložitev in sprejem elaboratov:**

- **Elaborat o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja odvajanje komunalnih in padavinskih odpadnih voda – odvajanje odplak**
- **Elaborat o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja čiščenje komunalnih in padavinskih odpadnih voda – čiščenje odplak**
- **Elaborat o oblikovanju cen storitev obvezne gospodarske javne službe povezane z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami**

Predstavnika Komunalnega podjetja Ptuj Janko Širec in Jernej Šoemen sta podala razlago elaboratov.

Z novo Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja za uveljavitev nove ali spremenjene cene storitve javne službe predlaga izvajalec z elaboratom oblikovane cene izvajanja storitev javne službe. Občina Trnovska vas do sedaj ni imela uvedene cene storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja odvajanje komunalnih in padavinskih odpadnih voda za odvajanje odplak in čiščenje odplak.

Svetnikom je bila predstavljena in predlagana predračunska cena omrežnine in izvajanja storitve za obračunsko obdobje 2019. Pogledali so si simulacijo položnice za 10 m<sup>3</sup> porabljene vode.

V razpravi so sodelovali vsi svetniki. Nekateri svetniki so bili do dviga cene zadržani. Opozarjali so na več kot 200 % povišanje položnice. Prav tako so dvomili v sredstva, ki se bodo vrnila nazaj v proračun za vzdrževanje komunalne infrastrukture. Po daljši razpravi je župan predlagal, da občina subvencionira omrežnino pri odvajanju in čiščenju komunalnih in padavinskih voda za gospodinjstva in izvajalce nepridobitnih dejavnosti v višini 100 % iz občinskega proračuna.

Po razpravi je župan predlagal naslednje sklepe:

#### **Sklep št. 2**

Občinski svet Občine Trnovska vas potrjuje Elaborat o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja odvajanje komunalnih in padavinskih odpadnih voda – odvajanje odplak.

Občinski svet Občine je Sklep št. 2. soglasno potrdil.

#### **Sklep št. 3**

Občinski svet Občine Trnovska vas potrjuje Elaborat o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja čiščenje komunalnih in padavinskih odpadnih voda – čiščenje odplak.

Občinski svet Občine je Sklep št. 3. soglasno potrdil.

#### **Sklep št. 4**

Občinski svet Občine Trnovska vas ne potrjuje Elaborat o oblikovanju cen storitev obvezne gospodarske javne službe povezane z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami. Elaborat o oblikovanju cen storitev obvezne gospodarske javne službe povezane z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami se bo obravnaval na eni izmed naslednjih sej.

Občinski svet Občine je Sklep št. 4. soglasno potrdi.

#### **Sklep št. 5**

Občinski svet Občine Trnovska vas sklene, da se cena omrežnine pri odvajanju in čiščenju komunalnih in padavinskih voda za gospodinjstva in izvajalce nepridobitnih dejavnosti na območju Občine Trnovska vas od 1. 7. 2019 do preklica subvencionira v višini 100 % iz občinskega proračuna.

Občinski svet Občine je Sklep št. 5. soglasno potrdi.

#### **Ad 4.)**

### **Obravnavana in sprejem Elaborata o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja oskrbe s pitno vodo v občinah**

Predstavnika Komunalnega podjetja Ptuj Janko Širec in Jernej Šoemen sta podala razlago elaborata.

Po razpravi je župan predlagal naslednji

#### **Sklep št. 6**

Občinski svet Občine Trnovska vas potrjuje Elaborata o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja oskrbe s pitno vodo v občinah Cirkulane, Cerkljenjak, Destrnik, Dornava, Gorišnica, Hajdina, Juršinci, Kidričevo, Majšperk, Markovci, MO Ptuj, Podlehnik, Starše, Sv. Andraž v Slovenskih goricah, Sv. Trojica v Slovenskih goricah, Trnovska vas, Videm, Zavrč, Žetale.

Občinski svet Občine je Sklep št. 6. soglasno potrdi

#### **Ad 5.)**

### **Obravnavana in sprejem Sklepa o odpisu dolga**

Občinski svet je obravnaval Sklep o odpisu dolga pokojnega dolžnika Bojana Čeha.

Po razpravi je župan predlagal naslednji

#### **Sklep št. 7**

Občina Trnovska vas odpiše dolg pokojnega dolžnika Bojana Čeha, roj. 8. 4. 1959, umrlega dne 18. 2. 2019, nazadnje stan. Ulica Anice Kaučević 9, Ptuj, iz naslova neplačane najemnine za grob v skupni višini 281,00 EUR.

Sklep št. 7 je Občinski svet Občine Trnovska vas soglasno potrdil.

#### **Ad 6.)**

### **Obravnavana in sprejem Sklepa o imenovanju člana sveta območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Ptuj**

S strani Občine Trnovska vas imenovani predstavnik Območne izpostave JSKD Ptuj, Danilo Muršec, je dne 24. 3. 2019 umrl, zato je Območna izpostava Ptuj Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti z dopisom, pozvala k imenovanju novega člana, ki bo omenjenega nadomestil.

Župan je povedal, da se je pogovarjal s predsednikom Kulturnega društva Trnovska vas Jankom Krajncem. G. Krajnc Janko se bo v teh dneh odločil ali bo prevzel mesto člana v območni izpostavi JSKD Ptuj.

#### **Ad 7.)**

**Obravnavo poročila Nadzornega odbora Občine Trnovska vas o opravljenem nadzoru  
»Ureditev pokopališča Trnovska vas v Občini Trnovska vas«**

Predsednik Nadzornega odbora Občine Trnovska vas Friderik Škamlec je seznanil občinski svet s poročilom o opravljenem nadzoru »Ureditev pokopališča Trnovska vas v Občini Trnovska vas«.

Predsednik nadzornega odbora je povedal, da je nadzorni odbor izvedel nadzor skladno s svojimi zmožnostmi. Nadzor je bil izveden s pregledom dokumentacije in pregledom stanja na pokopališču. Nadzorni odbor ni bil v stanju ugotoviti katera in v kolikem količinskem obsegu so bila sredstva vgrajena v spodnji ustroj oziroma se nahajajo pod površino. Izvedeno je bilo šteje in merjenje v obsegu mogočega. Ugotovljeno je bilo tudi, da so bila dodatno izvedena dela, ki pa niso bila prvotno načrtovana. Dela so ustrezno ovrednotena, izvedena in plačana. Nadzorni odbor je mnenja, da je javno naročilo izvedeno skladno z zakonskimi zahtevami.

**Ad 8.)  
Informacije o delu občine**

Župan je podal informacijo o delu občine:

1. Župan je povedal, da je potekel že drugi javni razpis za obnovo Simoničeve domačije – stanovanjski del. Na razpis se ni prijavil noben ponudnikov. Povedal je, da je občina v teh dneh prejela odločno za obnovo Simoničeve domačije – gospodarski del v višini 49.000,00 €. Ker ne bo mogoče, da se obnova stanovanjskega in gospodarskega dela končajo do oktobra 2019 je občina zaprosila za podaljšanje roka do oktobra 2020. Občina bo objavila javni razpis za oba dela (stanovanjskega in gospodarskega) z daljšim rokom prijave. Investicija se bo izvedla v letu 2020.
2. Župan je povedal, da je potekel rok za prijavo na javni razpis »Obnova pokopališča v Trnovski vasi« drugi del. Prijavi se je en ponudnik. Ponujena cena je približno 105.000,00 €.
3. Končan je nakup zemljišča Rasto Kirna.
4. Polaganje optičnega kabla po občini se bo nadaljeval v drugi polovici leta.
5. Župan je povedal, da je sofinancerki sporazum za izgradnjo kolesarske ceste Biš – Gočova na občini. Investicija je vredna približno 658.000,00 €. Delež občine je odkup zemljišč (v višini 10.000,00 €) in projekt (v višini 19.000,00 €). Če bo potrebno, še bo občina financiranja prestavitve vodovodnega obrežja (v višini 98.000,00 €).
6. Izvedba kolesarske ceste Trnovska vas – Vitomarci še vedno miruje.
7. Projekti za odcepe cest so v izdelavi. Odmerila se bo cesta proti Matjašiču v Bišečkem Vrhu.
8. Župan je povedal, da je potekal sestanek na igrišču s predstavniki ŠD Kenguru in Društvom upokojencev Trnovska vas. Dogovorili so se, da društvi pripravita ideje glede športnega igrišča, ki se bodo realizirale v naslednjem proračunskem obdobju.
9. Župan je svetnike seznanil, da se je domsko varstvo povečalo za enega varovanca.
10. Župan je povedal, da bo Drava VGP Ptuj v letošnjem letu uredila vodotok v Sp. Trnovcih in v Bišu. Delež občine je približno v višini 9.500,00 €. Povedal je tudi, da je Komunalno podjetje Ptuj pripravilo predračun za popravilo čistilne naprave v Trnovski vasi. Predračun je v višini približno 35.000,00 €. Sredstva za te investicije se zagotovijo s sredstvi, ki so namenjene za obnovo Simoničeve domačije.

Župan je po daljši razpravi predlagal naslednji

**Sklep št. 8**

Sredstva za ureditev (čiščenje) vodotoka v Trnovski vasi in v Bišu ter popravilo čistilne naprave v Trnovski vasi se zagotovijo s sredstvi, ki so planirana v proračunu za leto 2019 za obnovo Simoničeve domačine. Investicija »obnova Simoničeve domačije« se v letošnjem letu ne bo mogla izvesti, ker se do tega trenutka ni prijavil noben izvajalec. Sredstva se prerazporedijo z rebalansom za leto 2019.

Sklep št. 8 je Občinski svet Občine Trnovska vas soglasno potrdil.

11. Andreja Arnuga je pri tej točki spraševal, kdaj bo končan projekt za obnovo javne poti Trnovska vas – Pihler. Povedal je tudi, da bo nazaj prinesel pogodbe v zadevi JP Trnovska vas – Pihler. Predlaga, da se skliče sestanek vseh lastnikov parcel ob tej cesti in se jim predstavi projekt in nadaljnja pot izvedbe. Župan predvideva, da bo projekt končan do konca avgusta 2019.

**Ad 9.)**

## Pobude in vprašanja

1. Andrej Arnuga je predlagal, da občina odkupi prostore od Mercatorja d.d. in naj bo občina tista, ki bo te prostore dajala v najem. Predlagal je tudi, da občina uredi predkupno pravico do spodnjih prostorov, ki so v lasti Mercatorja d.d..

Župan je povedal, da se je pogovarjal z Jasmino Štebih, ki je izrazila željo, da odkupi prostore Mercatorja d.d. in z cenilcem. Cenilec je Jasmini Štebih povedal, da je cena 74.000,00 € brez DDV ugodna cena za nakup teh prostorov. Drugih informacij župan nima.

Po razpravi so se svetniki strinjali, da se sprejme sklep, da občinska uprava in župan pričnejo pogovore z Mercatorjem d.d. za odkup prostorov.

Po razpravi je župan predlagal naslednji

### Sklep št. 9

Občinski svet Občine Trnovska vas se strinja, da občinska uprava in župan prične s pogovorom Mercatorjem d.d. za odkup spodnjih prostorov, Trnovska vas 42.

Sklep št. 9 je Občinski svet Občine Trnovska vas soglasno potrdil.

Manfred Jakop je opozoril, glede nato, da so bili prostori toliko in toliko let prazni, da ne bi koga omejevali, ki je pripravljeni prostore odkupiti in v njih izvajati zeleno dejavnost.

2. Franca Tašnerja je zanimala Trančarjeva parcela za potrebe pošte.

Župan je povedal, da je ta parcela idealna za postavitve logističnega centra, ki ga želi zgraditi Pošta Slovenije. Vendar še zadeva ni tako daleč, da bi prišlo do prodaje te parcele.

3. Andreja Krajnc je podala pobudo oz. je spraševala župana, če ima občina kakšno strategijo glede gradnje kakšnega manjšega doma upokoencev.

Župan je povedal, da je kar nekaj občin, ki ponuja zemljišče za gradnjo domov, vendar Dom upokoencev Ptuj nima interesa, da ta zemljišča odkupiti. Povedal je, da se razmišlja okrog dnevnega varstva starejših občanov. Dnevno varstvo lahko izvaja nekdo, ki ima dopolnilno dejavnost. Če bi se pojavil posameznik, ki bi mu bila podeljena koncesija lahko izvaja svojo dejavnost na lokaciji Kirna ali če bi se naredila zamenjava z g. župnikom. Zemljišče Kirna se zamenja z župniščem.

4. Manfred Jakop je podal relacijo strokoven ekskurzij (Tržaški zaliv).

Seja je bila zaključena ob 20.45 uri.

**6. redna seja Občinskega sveta Občine Trnovska vas se je snemala. Zvočni zapis seje se bo hranil v sejnem dosjeju skupaj z zapisnikom in gradivom s seje do potrditve tega zapisnika.**

Zapisala:  
Klavdija ARNUGA

Župan Občine Trnovska vas:  
Alojz BENKO